
 

Doğal Sayıların Çarpanları ve Bölenleri Test-2 

 

1. 18 sayısının çarpanları aşağıdakilerden eksiksiz 

olarak verilmiştir?  

 

A) 1,2,3,6,18                               

B) 1,3,6,918 

C) 1,2,3,6,9,18 

D) 2,3,6,9,18           

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Aşağıdakilerden hangisi 85 sayısının 

çarpanlarından biridir? 

 

A) 2                                 B) 3            

C)  12                               D) 17  

  

 

 

 

 

 

 

 

3. En büyük doğal sayı böleni 58 olan sayı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) 29                                B) 58            

C)  116                               D) 144  

  

 

4.   

 
Yukarıdaki çarpan ağacına göre A+B toplamı 

kaçtır? 
 

A) 35                                  B)   70         

C)   105                                D) 140 

 

 

 

 

5.     1,2,3,4,5,6,10,12,15,20,30,60 

          
Yukarıda bir doğal sayının bölenlerinin tam listesi 

verilmiştir.  

Buna göre aşağıdakilerden hangisi bu doğal 

sayının katlarından biri değildir? 

 

A) 120                             B) 180            

C)  300                               D) 400 

 

 

 

 

6. 54 sayısının kaç tane çarpanı vardır? 
 

A) 8                                B) 6            

C)  4                                  D) 2 

 

 

 

 

 



 

 

7.  13’ün katı olan iki basamaklı en büyük doğal 

sayı kaçtır? 
 

A) 78                                 B) 85            

C)  91                                   D) 97 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. 120 sayısı aşağıdakilerden hangisinin katı 

değildir? 

 

A) 12                                B) 15            

C)  20                                 D) 25 

 

 

 

 

 

 

 

9.  Aşağıdakilerden hangisi 150 sayısının 

çarpanlarından biri değildir? 

 

A) 3                                 B) 6            

C)  12                                D) 15 

 

 

10.            

 
Yukarıda verilen sayılardan kaç tanesi 96’nın 

çarpanıdır? 
 

A) 3                                     B) 4            

C)  5                                       D) 6 

 

 

 

 

11.  

 
Yukarıda verilen çarpan ağacına göre (M+N)-(K+L) 

işleminin sonucu kaçtır? 
 

A) 31                                     B)  46           

C)  77                                       D) 95 

 

 

 

 

 

12.   80 sayısının kaç tane tek doğal sayı çarpanı 

vardır? 

       

A)  2                                    B) 3          

C)     5                                    D) 8 

 

 


